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Русија тражи да САД склоне своје авионе из сиријског ваздушног простора, како не би
дошло до инцидената током руских удара по припадницима такозване "Исламске
државе".

  

  

Москва је позвала Вашингтон да уклони авионе - потврђује "Фокс њуз", позивајући се на
високог америчког чиновника.

  

Он тврди да САД, за сада, неће мењати планове свог ратног ваздухопловства у вези са
операцијама у Сирији.

  

Високи амерички чиновник саопштио је дописнику "Фокса" Џенифер Грифин, која се
бави питањима националне безбедности САД, да руски званичници захтевају да
амерички војни авиони хитно напусте Сирију.

  

Руски председник Владимир Путин добио је дозволу парламента да користи ваздушне
снаге ван граница Русије.

  

Руси већ обучавају сиријске снаге да потисну исламисте из Палмире и ослободе остатке
римског града, што би била велика победа руско-сиријске колације и уједно означило
преокрет рату са такозваном "исламском државом".
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Ослобађање римског града неће само ојачати позицију Асада, већ ће постати и велики
симбол новог приступа Москве на Блиском Истоку, наводи "Гардијан".

  

Један од најсавременијих аеродрома у Сирији налази се само 50 миља од Палмире и
сиријска војска већ неколико мјесеци планира да изврши напад на подручју овог града.

  

Пре седам дана Дамаск је одложио напад због страха да ће исламисти уништити
преостали део римског града.

  

Међутим, ови страхови су сада елимисани, јер су, у међувремну, исламисти показали да
ће уништити те храмове и без напада на своје положаје.

  

(Срна)

  

Пентагон: Отворена линија комуникације с Русијом

  

Сајт Пентагона пише да је Еш Картер, амерички државни секретар за одбрану, наредио
"отварање линија комуникације са Русијом" око ваздушних операција у Сирији.
Неименовани амерички званичници у међувремену су путем медија иронично пожелели
Путину "пуно среће" против Исламске државе.

  

  

Објашњење је да се тиме жели да Руси "будућом војном активношћу" не омету или не
угрозе актуелне савезничке нападе на положаје Исламске државе.
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Питер Кук, прес секретар Пентагона, казао је да САД и Русија имају заједнички интерес
у борби протов Исламске државе Ирака и Леванта (ИСИЛ) у Сирији. Он је додао да тек
треба да буду одређени даљи детаљи, укључујући и то ко ће бити укључен као и обим
тога.

  

- Сврха ових разговора намењених решењу сукоба биће да се осигура да било која
будућа руска војна активност не омете актуелне војне операције коалиције (на челу са
САД), да се осигура безбедност пилотских посада коалиције и избегну погрешно
просуђивање и погрешне прорачуне - навео је Кук.

  

Он је навео да је шеф Пентагона Картер јуче ујутру разговарао са високим
званичницима америчке војске и својим саветодавним тимом. То је, по Куку, развој
догађаја који је уследио након састанка Барака Обаме, председника САД са
Владимиром Путином, руским председником.

  

  

Питер Кук

  

Кук је казао да је главни приоритет одржати интегритет ваздушних операција коалиције
и безбедност њених пилота.

  

- Не желимо погрешно просуђивање и погрешне прорачуне. Не желимо да се деси
инцидент - рекао је Кук.

  

Он је навео да ће бити потребно одређено време да се дефинишу детаљи, улључујући и
то ко су "људи који су најбољи и најпогоднији" за разговоре (са Русима).
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Амерички "Дејли бист" пише да су двојица званичника у приватном разговору смејала
Путиновом плану ваздушног ангажовања руске војске против Исламске државе,
пожелевши му "пуно среће".

  

Званичници су рекли овом медију да су се мање више и надали да ће Русија уронити у
оно што су назвали "блатом" Сирије.

  

- Ако (Путин) жели да ускочи у ту збрку, срећно му било - рекао је један од њих и
подсетио да је Русија у совјетско време већ била уплетена у борбу против радикалних
исламиста у Авганистану.

  

(Блиц)
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